



解放军仪仗队在俄彩排

据俄通社报道,即将参加莫斯科红场阅兵式的中国解放军仪仗队在当地时间4月29日晚举行的首次夜间彩排中高唱《喀秋莎》进行曲。 ■据新华社

尼泊尔地震遇难者升至6254人

尼泊尔警方5月1日说,该国4月25日发生的地震迄今已造成6254人死亡,13847人受伤。据初步估计,尼泊尔全国范围内临时安置灾民需要大约60万顶帐篷。 ■据新华社

宁乡交通巡回法庭审理8成事故案

近日,《宁乡县人民法院交通事故损害赔偿案件白皮书》发布。白皮书指出,成立3年的交通巡回法庭,承担了全县八成交通事故案件的审理。 ■记者 潘显璇 通讯员 熊亚媛

改革

习近平在政治局第22次集体学习时强调 让广大农民共享改革发展成果

中共中央政治局4月30日下午就健全城乡发展一体化体制机制进行第二十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,加快推进城乡发展一体化,是党的十八大提出的战略任务,也是落实“四个全面”战略布局的必然要求。全面建成小康社会,最艰巨最繁重的任务在农村特别是农村贫困地区。我们一定要抓紧工作,加大投入,努力在统筹城乡关系上取得重大突破,特别是要在破解城乡二元结构、推进城乡要素平等交换和公共资源均衡配置上取得重大突破,给农村发展注入新的动力,让广大农民平等参与改革发展进程、共同享受改革发展成果。 ■据新华社

部署

国务院发文 促就业创业

经李克强总理签批,国务院日前印发《关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》(以下简称《意见》),部署进一步促进就业创业,以稳就业惠民生助发展。《意见》提出了四个方面的政策措施。一是深入实施就业优先战略。二是积极推进创业带动就业。营造宽松便捷的准入环境,深化商事制度改革。调动科研人员创业积极性,支持高校、科研院所等专业技术人员在职和离岗创业,对经同意离岗创业的可在3年内保留人事关系。鼓励农村劳动力创业,整合创建一批农民工返乡创业园。对劳动者创办社会组织、从事网络创业的,给予创业扶持政策。三是统筹推进高校毕业生等重点群体就业。四是加强就业创业服务和职业培训。 ■据新华社

招聘

长沙市教育局直属单位 招聘693名教师

本报5月1日讯 按照事业单位人事制度改革的要求,长沙市教育局直属34个单位需增补693名教师,面向社会公开招聘。本次考试采取网络报名方式。考生每人限报一个岗位。报名网站:长沙考试网(www.cskk.gov.cn)、长沙市人力资源和社会保障局网站(www.cslzbz.gov.cn)。报名时间:5月11日(星期一)上午9:00—5月16日(星期六)中午12:00。 ■记者 贺卫玲

高考改革怎么改,中学应怎么做? 看全国知名大学招生负责人、高中校长们怎么说

本报5月1日讯 新常态下,高考改革带来什么样的变化?高中教育综合改革怎么改?名校更喜欢什么样的学生?5月1日,2015年中国高中教育发展论坛和校长论坛在湖南师大附中举行,全国知名高校招生负责人、知名高中校长一起探讨高中教育综合改革。 “近几年我在浙江大学做了一个调查。素质教育好的中学生上大学后做得好,应试教育好的学生发展不尽如人意。”浙江大学本科生招生处处长吴敏认为,在高考制度改革下,中学迫切需要做的,就是怎么样培养学生的学科兴趣,平衡素质

教育和应试教育这两者之间的关系。 吴敏认为,中学教育是为高校和社会输送更多的人才。教育很重要的是培养健全人格、善于思考、追求真理、崇尚科学的文明人。“文明的人靠谁来培养?主要靠中学。我们的中学校长要研究培养什么样的人的问题。” 2012年,湖南师大附中受省教育厅的委托,开展现代教育实验学校建设。在校长论坛上,师大附中校长谢永红谈到了改革实验的基本做法。为了建立学生个性发展的支持体系,师大附中创设“四大节四体验”活动

平台,“四大节”指体育节、艺术节、社团节、科技节,每年开展活动,日常有专门活动时间与指导教师。“四体验”指军营、农村、企业、社区等四大生活体验活动,为此学校建立了15个校外实践活动基地。 国家教育咨询委员会委员陶西平认为,深化普通高中教育综合改革,应普及高中教育。普通高中和高等教育招生应向基础薄弱学校、中西部贫困地区适度倾斜。他还指出,新常态下高中教育仍要把德育教育摆在重要位置,社会主义核心价值观教育在高中学校尤其刻不容缓。 ■记者 贺卫玲

处罚

买卖驾照分 6人被行政拘留

本报5月1日讯 为全面打击驾驶证“买分卖分”违法行为,长沙公安交警机动大队以微信、手机及网络推送的驾驶证买卖分信息为线索,开展了长时间调查。4月30日上午,大队民警在长沙县黄花镇一举抓获了正在进行“买卖分”涉案人员10人,依照《治安管理法》规定,对其中6人处以200—500元罚款并5—10日行政拘留。 经查,柳某宪、龙某组织并唆使曾某、张某、刘某洪、李某红等四人,以驾驶证买分卖分的形式,持本人身份证和驾驶证,顶替他人处理湘A3769*、湘C305*、湘A5BK0*、湘AQX51*、湘AA263*等5台机动车的非本人交通违法行为,从中获不法得利。以上6人,在公安交警部门依法执法中提供了虚假证言,违反了《治安处罚法》第二十条第二项规定,根据第六十条第二项,长沙交警对柳某宪、龙某分别处以500元罚款,并处行政拘留10日;对龙某组织并唆使曾某、张某、刘某洪、李某红等4人分别处以200元罚款,并处行政拘留5日。 同时,交警部门将对五台涉案机动车已经处理的交通违法行为依法撤销,并将追究车主相关法律责任。 ■记者 黄娟

读图区



米兰世博会开幕 中国馆正式亮相

为期6个月的米兰世博会5月1日正式开幕,中国馆也于当日正式对公众开放。中国馆建筑外观形似“麦浪”,吸收中国传统歇山式元素,契合本届世博会农业和粮食的主题,建筑屋顶采用具有中国特色的竹瓦材料。 新华社图

案件

集资诈骗,电信局原支局长获刑 事发临湘,受害人达25人,涉案金额266万元

本报5月1日讯 受害人达25人,涉案金额数百万元,临湘市法院4月30日对一起涉嫌集资诈骗罪一案公开宣判,判处被告人肖容有期徒刑11年。 据介绍,被告人肖容系临湘市电信局白云支局原支局长,2014年5月11日因涉嫌犯集资诈骗罪被抓,5月12日被临湘市公安局刑拘,同年6月17日被逮捕,现羁押于岳阳市云溪区看守所。 法院经审理查明:2010年

11月至2014年3月,被告人肖容为偿还赌债、支付高利贷利息,在明知自己没有偿还能力的情况下,通过虚构自己投资房地产开发、做服装生意、朋友做生意以及单位购置手机、交电费需要资金周转等理由,同时以支付高息为诱饵,向受害人万某等25人借款共计人民币323万余元。被告人肖容将其中的人民币57万余元用于支付了利息,其余借款则被其用于偿还赌债,挥霍一空。 法院审理认为,被告人

肖容以非法占有为目的,使用诈骗方法非法集资,数额特别巨大,其行为构成集资诈骗罪。被告人肖容为实施集资诈骗活动而支付的利息,可予折抵未归还的本金,不计入诈骗数额,故被告人肖容集资诈骗的金额认定为266万余元。依法判决:被告人肖容犯集资诈骗罪,判处有期徒刑11年,剥夺政治权利2年,并处罚金人民币10万元。 ■记者 王智芳 通讯员 胥 outcomes 袁硕望

经济

湖南农大“结婚”花垣武陵山将建 现代农业基地

本报4月30日讯 依托高等学校的人才与技术优势,共同挖掘本土资源与民族特色。今天上午,花垣县政府与湖南农业大学在长沙正式签署合作协议,共建“武陵山片区现代农业综合示范基地”,助推武陵山片区农业产业升级发展和扶贫攻坚。 据悉,花垣县每年将从县级财政预算列支200万元专项经费,用于基地管理、服务团队日常支出和服务绩效奖励等。湖南农业大学每年将力争提供1项以上可转化的技术和1项可示范的新成果新技术,为当地发展解决2—3个生产上急需解决的技术问题。 ■记者 曾力力 王茜

中国体育彩票开奖信息			
7星彩 第15049期			
开奖号码: 0 2 5 2 1 3 6			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
一等奖	1	5000000	5000000
二等奖	11	37645	414095
三等奖	178	1800	320400
四等奖	2642	300	792600
五等奖	32199	20	643980
六等奖	386155	5	1930775
合计	421186	---	9101850
下期奖池金额: 5000000.00元。			
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准			
排列3、排列5 第15114期			
排列3开奖号码: 3 1 0			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	4515	1040	4695600
组选3	0	346	0
组选6	4628	173	800644
排列5开奖号码: 3 1 0 7 0			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	17	100000	1700000
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准			